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Ideová konference místních akčních skupin

V termínu od 11. do 12. 12. 2024 se v Hradci Králové konala
ideová konference zástupců místních akčních skupin
Libereckého, Královohradeckého a Pardubického kraje. Cílem
akce bylo nalézt shodu na tom, za jakou vizí a čím konkrétním
by se měly místní akční skupiny ubírat v programovém období
2028+. Velká celorepubliková konference, jejímž cílem bude
společně vytvořit novou a moderní vizi pro Národní síť MAS
ČR, se uskuteční již v únoru 2025.
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Program obnovy venkova

Proběhlo proplacení dotace k projektu Zkvalitnění
občanské vybavenosti na území MAS ORLICKO, z.s.
realizovaného spolkem JERMS, z.s. (člen MAS),
který vybavil dětská hřiště v Jablonném nad Orlicí
herními prvky. Radou MAS byly schváleny
projektové záměry doposud nepodpořených členů
MAS, ZŠ Erudio a FC Jiskra 2008, z.s. s plánovanou
realizací v roce 2025. Následně byla podána žádost
o dotaci na Pardubický kraj.
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IROP
 
Rada MAS ORLICKO, z.s. na svém jednání dne 5. 12. 2024 schválila
podporu projektových záměrů ve výzvách IROP předložených k termínu uzávěrky            
6. 9. 2024. Seznam vybraných projektových záměrů je k dispozici níže.
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Příprava 3. výzvy SP SZP
“Podpora zemědělského a lesnického podnikání“ pokračuje

V návaznosti na výstupy listopadového jednání pracovní skupiny pro přípravu 3. výzvy ze
SP SZP, Fiche 4 na podporu zemědělského a lesnického podnikání probíhalo v prosinci
ve spolupráci s Řídícím orgánem dopracování programových dokumentů.

V únoru 2025 proběhne seminář pro žadatele, vyhlášení dané výzvy se očekává koncem
února 2025, v březnu 2025 by měl probíhat příjem žádostí. Pro více informací sledujte
webové stránky www.mas.orlicko.cz.

Zdroj: Canva Zdroj: Pixabay

OP TAK

U projektových záměrů přijatých v rámci 3. výzvy MAS ORLICKO - OP TAK 21 -
Technologie pro MSP proběhla v prosinci administrativní kontrola a byly předány
hodnotitelům k hodnocení souladu se strategií MAS. Rádi bychom tímto poděkovali
našim hodnotitelům, že si na projektové záměry udělali čas i během vánočních svátků.

http://www.mas.orlicko.cz/
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Zavedení energetického managementu:

zjištění výchozího stavu - dle normy se jedná o Nastavení hranic EnMS
návrh energetických opatření
sběr dat z měření odběrů energie
školení odpovědných osob
tvorba dokumentů: Energetická politika obce - povinný veřejný dokument dle ISO
500001, zásady hospodárného nakládání s energiemi, interní směrnice EnMs, matice
zodpovědnosti a další.
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MAS ORLICKO, z.s. bude nabízet tyto služby:

Služby energetického managementu:

jednání k vyhodnocení energetických opatření
školení zodpovědných osob
revize a návrh nových energetických opatření 
sběr měření odběru energií
další činnosti, např. dodatečná zaškolení
nových pracovníků zápisy z jednání, závěrečná
roční zpráva EnMS, správa informačního
systému atd.

Pokud už máte zavedený
energetický management, právě
ho zavádíte nebo to plánujete a
nemáte energetického manažera,
nabízíme Vám služby našeho
manažera. Zajistí Vám kompletní
činnosti týkající se celkové správy
včetně vyhodnocování, sběru dat
i závěrečné roční správy.

Energetika

Dne 5. 12. 2024 byla na Radě MAS schválena cenová nabídka
pro obce na zavedení energetického managementu a činnost energetického manažera.
Cílem energetického managementu je vytvořit soubor opatření, jejichž hlavním cílem je
snižování spotřeby energie v objektech. Zavedení energetického managementu vede k
procesu sledování spotřeby energie, její vyhodnocování, plánování, navržení úsporných
opatření a poté kontrola účinku těchto opatření. Cílem těchto činností je efektivněji
nakládat s energiemi a snižovat produkování emisí skleníkových plynů.
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MAP Nadané děti

Dne 11. 12. 2024 proběhl v rámci podaktivity
Nadané děti pro SO OPR Žamberk a Králíky v ZŠ
Erudio v Žamberku první seminář z 3dílného
cyklu „Práce s nadanými dětmi“ s lektorem Mgr.
Bc. Josefem Roušarem, které bylo zaměřeno
na seznámení se účastníků s analytickým
nástrojem „8 os“.

MAP Tematické dílny

V rámci podaktivity Tematické dílny pro SO ORP Ústí nad Orlicí a Česká Třebová se dne
10. 12. 2024 žáci Základní školy Libchavy zúčastnili tematické dílny s názvem „Včelařství“.
Seznámili se s různým využitím včelích produktů a ochutnali vlastnoručně vyrobenou
medovou limonádu. Dále si vyrobili svíčky z včelího vosku, vánoční figurky z medového
marcipánu, ekologické voskové ubrousky na svačinu a propolisovou tinkturu.

Chcete si prohlédnout kompletní přehled proběhlých a chystaných aktivit místního
akčního plánu vzdělávání? Navštivte Facebookové stránky MAP Orlicko.

https://www.facebook.com/MAP.Orlicko
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OPZ+ Podpora neformálně pečujících

Centrum sociální péče města Ústí nad Orlicí
Dne 10. 12. 2024 proběhla v CSP beseda neformálně pečujících s duchovním Janem
Pitřincem. Tématem předvánočního setkání byly blížící se Vánoce, které jsou pro mnohé
obdobím radosti a odpočinku, v někom mohou vyvolávat smutek a způsobovat stres.

Kancelář MAS

Bc. Lucie Chlumecká nastupuje od ledna na
mateřskou dovolenou. Tímto jí přejeme
hlavně zdraví a vše nejlepší do nové životní
etapy. Zároveň v MAS vítáme Mgr. Jitku
Jirsovou, která nastoupila na pozici
projektové manažerky a koordinátorky
OPZ+.

OPZ+ Setkání partnerů

Dne 2. 12. 2024 se na MAS konalo
setkání partnerů projektu. Se zástupci z
Oblastní charity Ústí nad Orlicí a
Sociálních služeb Česká Třebová jsme
společně probrali jejich každodenní
fungování, proběhlo sdílení zkušeností i
evaluace přínosů projektu.

https://mas.orlicko.cz/
https://www.masproorlicko.cz/
https://www.maporlicko.cz/

